
平成29年度既加入者料金例

◆Ｈ２９年度契約数が『１ＩＤ』の場合

Ｈ２９ Ｈ３１ ＜利用料金を半額（33,000円を下限）＞ Ｈ３２～

ＩＤ数と料金 変えない 協議会ＩＤ 変えない 利用料金を半額（下限値） 協議会ＩＤ
１ １ ±０ × １ ±０ ×

32,400 32,400 1×32400 33,000 1×33000÷2＝16500→下限値
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額（下限値）

２ ＋１ ○
33,000 1×33000÷2＝16500→下限値

ＩＤ増やす Ｈ30無料利用サービスにより増分は無料 変えない Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額（下限値）

２ ＋１ ○ ２ ±０ ○
32,400 1×32400＋1×無料 33,000 1×33000÷2＝16500→下限値

ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額（下限値）

３ ＋１ ○
33,000 1×33000÷2＝16500→下限値
ＩＤ減らす 利用料金を半額（下限値）

１ －１ ×
33,000 1×33000÷2＝16500→下限値

◆Ｈ２９年度契約数が『２ＩＤ』の場合

Ｈ２９ Ｈ３１ ＜利用料金を半額（33,000円を下限）＞ Ｈ３２～

ＩＤ数と料金 変えない 協議会ＩＤ 変えない 利用料金を半額 協議会ＩＤ
２ ２ ±０ ○ ２ ±０ ○

64,800 64,800 2×32400 33,000 2×33000÷2
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額（下限値）

３ ＋１ ○
33,000 2×33000÷2
ＩＤ減らす 利用料金を半額（下限値）

１ －１ ×
33,000 1×33000÷2＝16500→下限値

ＩＤ増やす Ｈ30無料利用サービスにより増分は無料 変えない Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額（下限値）
３ ＋１ ○ ３ ±０ ○

64,800 2×32400＋1×無料 33,000 2×33000÷2
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額

４ ＋１ ○
33,000 2×33000÷2
ＩＤ減らす 利用料金を半額

２ －１ ○
33,000 2×33000÷2

ＩＤ減らす 変えない 利用料金を半額（下限値）
１ －１ × １ ±０ ×

32,400 1×32400 33,000 1×33000÷2＝16500→下限値
ＩＤ増やす 利用料金を半額

２ ＋１ ○
33,000 2×33000÷2

◆Ｈ２９年度契約数が『１０ＩＤ』の場合

Ｈ２９ Ｈ３１ ＜利用料金を半額（33,000円を下限）＞ Ｈ３２～

ＩＤ数と料金 変えない 協議会ＩＤ 変えない 利用料金を半額 協議会ＩＤ
１０ １０ ±０ ○ １０ ±０ ○

324,000 324,000 10×32400 165,000 10×33000÷2
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額

２０ ＋１０ ○
165,000 10×33000÷2
ＩＤ減らす 利用料金を半額

３ －７ ○
49,500 3×33000÷2

ＩＤ増やす Ｈ30無料利用サービスにより増分は無料 変えない Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額
２０ ＋１０ ○ ２０ ±０ ○

324,000 10×32400＋10×無料 165,000 10×33000÷2
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額

３０ ＋１０ ○
165,000 10×33000÷2
ＩＤ減らす 利用料金を半額

２ －１８ ○
33,000 2×33000÷2

ＩＤ減らす 変えない 利用料金を半額
２ －８ ○ ２ ±０ ○

64,800 2×32400 33,000 2×33000÷2
ＩＤ増やす Ｈ２９ＩＤ数を基準に利用料金を半額

３０ ＋２８ ○
165,000 10×33000÷2
ＩＤ減らす 利用料金を半額（下限値）
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